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 Умови сучасного ринку праці, що склалися в політичній сфері, вимагають нового 

якісного рівня професійної підготовки, здатності ефективно працювати в умовах сучасних 

суспільних викликів, демонструвати творчий потенціал, професійно керувати 

організацією, політичною партією, структурним підрозділом органу державної влади або 

місцевого самоврядування, вміти виконувати організаційно-управлінську, аналітичну, 

експертно-дорадчу роботу в сфері теоретичної та практичної політичної діяльності. 

Проведений аналіз освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 

052 «Політологія» ХНУ свідчить, що основним завданням ОПП є підготовка саме таких 

фахівців.  

Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність не викликають 

заперечень. Слід відзначити належний рівень уваги практичній підготовці, що забезпечує 

достатню апробацію теоретичних знань та вмінь на практиці. 

У процесі розробки освітньо-професійної програми члени проєктної групи 

врахували висловлені побажання та рекомендації, що, на наш погляд, дозволило 

удосконалити програму та уникнути розбіжностей між уявленнями роботодавців та 

закладу вищої освіти про необхідні компетентності майбутнього фахівця. Важливим, на 

наш погляд, є розуміння розробниками того факту, що підготовка якісного фахівця 

включає формування у здобувача не тільки фахових компетентностей, а й загальних 

соціокультурних, зокрема, здатностей до аналітичного мислення та базового наукового 

аналізу. 

Програма вдало акцентована на врахуванні регіональних потреб ринку праці у 

фахівцях, які здатні забезпечити реалізацію адміністративно-територіальної реформи та 

реформи децентралізації. Потреби ринку праці також реально відображають 

сформульовані програмні результати навчання. 

Формування громадянського суспільства є однією з важливих умов просування 

України шляхом реформ, спрямованих на демократизацію громадського життя та 

становлення правової демократичної держави. Тому доречним є акцент ОПП на 

формування громадянського типу політичної культури.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


